3agauya C. MMHMManbHbIN AenuTesnb Yucna

[1aHO HaTypanbHoe 4yncno nl. BeiBeaguTe ero HauMeHbLWUnN aennTens,

OT/INYHBLIN OT 1.

PeweHne opopmute B Bnage dyHkumm MinDivisor(n). Anroputm

AO0/1XKEH UMEeTb CoXHOCTb O(n) .

var stop=0;
for(var i=0;i<k && stop==0;i++)
{

for(var j=0;j<n && stop==0;j++)

{
for(var t=0;t<w && stop==0;t++)

How many lines of code does it take to program them

Apollo 11
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BxoaHble AaHHble var chislo=1"prompt(*Beegute 4mcno®); document.write(i+” “+j+” “+t); i e o
BBoAUTCS HaTypasibHOE YnCno. for (var i=2;i<=chis|o;i++) stop=1;
. L { }
BbIXOAHbIE NaHHbIE function min_divisor (N) if (chislo%i==0) \ | T
BbiBeAMTE OTBET Ha 3azauy. { { ) Mars Curiosity Rover
var divisor=2; document.write(i+"<br>"); ) 2 500 000 \
"pymeps while (N%divisor!=0) break; TR i
BXOAHble AaHHbIE } S ' 5
4 { ) for(var i=0;i<k ;i++) o :
divisor++: { for(var j=0:j<n;j++) ’
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5 min_divisor (17); var chislo=1*prompt("Beeaute uncno"); if((i+j+1)%131==0) S
var stop=0: { o A ST
BbIXOAHbIE JaHHbIE for (var i=2;i<=chislo && stop==0;i++) document.write(i+" "+j+" "+1); | e
5 { } break; Large Hadron Collider (CERN)
if (chislo%i==0) e
{ } 20,000,000
document.write(i+"<br>"); } -//‘
stop=1 } -
}
} BREAK - npumep nuiiHen komaHabl, Self-driving car
P ecnu ero BbIBPOCUTBL - BCE paBHO BCE -
MinDivisor2();
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